



КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ШКІЛЬНЕ ХАРЧУВАННЯ ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ м. КИЄВА»
04205, м. Київ, проспект Оболонський, 20 тел. (044) 418-75-44, факс 419-96-87, код 19475243
email: shkilne_harchuvannya@ukr.net

На лист, який надійшов поштою від управління освіти Оболонської районної в м. Києві державної адміністрації, комунальне підприємство «Шкільне харчування Оболонського району м. Києва» в межах своєї компетенції повідомляє наступне.

Щодо першого питання, то КП «Шкільне харчування Оболонського району м. Києва» надає послуги з організації гарячого харчування в ЗЗСО № 226 на підставі Договору № 28-Т від 16.02.2021 року.

Щодо другого питання по розрахунку вартості платних обідів повідомляємо, що розрахунок вартості за той чи інший вид послуги, в тому числі обіди за кошти батьків, визначається на підставі її ціни, базою для якої є розрахунок валових витрат (до таких витрат відносяться вартість продуктів харчування, енергії, амортизації тощо), пов'язаних з наданням послуги та у відповідності до примірного циклічного меню на підставі затвердженого збірника рецептур.

Щодо третього питання про надання звіту, повідомляємо, що стаття 162 Господарського кодексу України визначає, що суб'єкт господарювання, який є володільцем технічної, організаційної або іншої комерційної інформації, має право на захист від незаконного використання цієї інформації третіми особами, за умов, що ця інформація має комерційну цінність у зв'язку з тим, що вона невідома третім особам і до неї немає вільного доступу інших осіб на законних підставах, а володільць інформації вживає належних заходів до охорони її конфіденційності. Тому запитувана інформація не може бути розкрита та/або передана третій стороні, оскільки відноситься до комерційної таємниці.

Щодо четвертого запитання, наше підприємство не є володільцем чи розпорядником інформації щодо рахунків ЗЗСО № 226 та Управління освіти Оболонського району м. Києва, які є самостійними юридичними особами.

Щодо пятого запитання, повідомляємо, що перелік продукції, яка реалізовується у буфеті шкільної їдальні знаходиться на інформаційному стенді в приміщенні столовій та доступний для ознайомлення споживачам послуг.

Щодо шостого запитання повідомляємо, що меню на кожний день з інформацією про найменування, виходом та ціною страви знаходиться на інформаційних стендах, що розміщені в ЗЗСО № 226 та до яких доступ для споживачів послуг є вільним.

Щодо сьомого запитання повідомляємо, що графік харчування розробляється адміністрацією школи та доступний для вільного ознайомлення на відповідних інформаційних стендах.

Директор



Н.О. Перегуда